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Bácsi Péter üdvözölte a jelenlévőket. Az ülésen 9 tag és egy meghívott vett részt. Bácsi Péter 
felolvasta a napirendi pontokat és kérte, hogy a bizottsági tagok fogadják el azokat.   
A bizottság elfogadta a napirendi pontokat a változtatással. 
 
 
1.) 2023. évi Versenynaptár elfogadása 
Az első napirendi pontban a 2023. évi versenynaptárt tárgyalta a bizottság. Bácsi Péter megkérte 
Simita Zsoltot vetítse ki a versenynaptárt és a felnőtt országos bajnokságot jelöljük meg benne. A 
bizottság javasolt, hogy a felnőtt csapatbajnokságot tavaszról tegyük át őszi időpontra, így a felnőtt 
országos bajnokság május 13-ra kerülne.   
Bácsi Péter kérte, hogy fogadják el a változtatásokkal a 2023. évi versenynaptárat.  
A bizottság egyhangúan elfogadta.  
 
 
2.) 2023. évi Felnőtt Csapatbajnokság 
Második pontban a 2023. évi Felnőtt Csapatbajokság lebonyolítását tárgyalta a bizottság. Többen 
hozzászóltak ehhez a témához. A bizottság végül abban maradt, hogy Bácsi Péter a következő ülésre 
elkészít egy lebonyolítást a következő javaslatokkal. 
Katona Géza felvetésére a felnőtt csapatbajnokság két osztályból fog állni. Sike András javasolta, 
hogy az első osztályt 8 csapat alkossa a kadet, junior, U23 és felnőtt országos bajnokságok rangsora 
alapján. Abban az esetben, ha egy csapat nem vállalja a csapatbajnokságon való szereplést 
automatikusan a következőleg rangsorolt csapat indulhat. A rangsorolásnál az első két helyezett 
csapat kiemelésre kerülne a többi csapatok sorsolás útján foglalnák el helyüket a csoportokban. A 
két darab 4 csapatos csoportban körmérkőzéses rendszerben küzdenek meg a csapatok egymással 6 
súlycsoportban felváltva a kötött és szabadfogásban. Egy mérkőzést oda-visszavágóval rendeznénk 
meg a visszavágón ellentétes   fogásnemekben. 
A javasolt súlycsoportok az olimpiai kötöttfogású súlycsoportok. A másodosztályban a többi 
egyesület csapatai nevezés alapján indulhatnának, melynek lebonyolítása később kerül kiírásra és 
elfogadásra. Ezt a javaslatot Bácsi Péter feltette szavazásra. 
A beszámolót a bizottság egyhangúan elfogadta. 
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 Bácsi Péter  


